Problema nr. 1
Fisier INTRARE.TXT contine doua linii. Pe prima linie apare un numar natural  N, iar pe a doua linie apar N numere natural separate prin cate un spatiu. Sa se creeze un fisier IESIRE.TXT care sa contina aceleasi numere de pe linia doi a fisierului INTRARE.TXT, cate unul pe linie, in ordinea descrescatoare a valorii acestora.
Problema nr. 2

Dandu-se un vector cu N elemente numere naturale, sa se scrie o procedura care sa afle maximul  dintre  cifrele  celor N numere. N si elementele vectorului sunt citite de la  tastatura.
Problema nr. 3


Se  da  o  matrice  A cu m linii  si  n coloane, cu  elemente  numere intregi. Sa se  afle  suma elementelor  aflate pe prima si ultima linie, pe prima si ultima coloana. Citirea se va face de la tastatura iar afisarea se va face in fisierul REZ.OUT.
Problema nr. 4


Se citeste de la tastatura un  vector  cu N  elemente numere naturale. Sa se localizeze  elementul  maxim, apoi: toate elementele de dinaintea lui sa se ordoneze crescator, iar cele de dupa el descrescator. Vectorul prelucrat va fi memorat in REZ.OUT.
 Problema nr. 5


Se citeste de la tastatura un  vector  cu N  elemente numere naturale. Sa se afle maximul dintre aceste elemente, apoi sa se scrie in fisierul MAX.TXT pozitiile pe care se afla maximul (fiecare pozitie pe cate o linie).
Problema nr. 6


Se da o matrice patratica de ordin  N. Sa se afle minimul si maximul dintre elemente aflate sub diagonala principala. N se afla pe prima linie a fisierului MATRICE.DAT, iar liniile matricei se afla pe urmatoarele N linii. Pe fiecare linie avem N numere naturale separate prin cate un spatiu. Rezultatul va fi memorat in fisierul REZ.OUT.
Problema nr. 7

Fisierul NUMERE.TXT contine pe primul rand un numar natural N, iar pe linia a doua cele N elemente ale sirului separate prin spatii. Realizati un program care creaza o lista simplu inlantuita avand drept chei elementele sirului  citit, apoi sa se afiseze pe ecran suma numerelor pare din lista.
Problema nr. 8

Un numar  natural se numeste perfect daca este egal cu suma divizorilor sai. Exemplu 6=1+2+3. Realizati un program care tipareste  in  fisierul  PERFECT.TXT, pe un singur rand cu spatii intre  ele, toate numerele perfecte situate in intervalul [a,b].  Numerele naturale a si b sunt citite de la tastatura. 
Problema nr. 9
Să se scrie un program care calculează „cifra de control” a unui număr întreg N efectuând suma cifrelor sale, apoi suma cifrelor acestei sume etc. până se obtine o sumă formată dintr-o singură cifră. Citirea numarului N se va face din fisierul DATE.IN iar afisarea se va face in fisierul DATE.OUT.

Ex. Cifra de control a numărului 1971 este 9 ( 1971 -> 18 ->9).
Problema nr. 10
Se citeste de la tastaturǎ un cuvânt de lungime cel mult 20 de caractere, format numai din litere mari. Sǎ se memoreze in fisierul DATE.OUT toate cuvintele distincte ce se pot forma prin eliminarea câte unui singur caracter din cuvântul dat.

Ex. Pentru cuvântul BINE se vor afisa, nu neapǎrat în aceastǎ ordine, cuvintele: INE, BNE, BIE, BIN.
Problema nr. 11
Se da fisierul date.in ce contine  pe prima linie un numar n<20, iar pe urmatoarele n linii elementele unei matrice partatice n x n separate prin spatii. Sa se scrie un program care sa ordoneze crescator elementele de pe diagonala principala a matricei.
Problema nr. 12
Se da fisierul date.in ce contine  pe prima linie un numar n<20, iar pe urmatoarele n linii elementele unei matrice partatice nxn separate prin spatii. Sa se scrie un program care sa determine maximul  elementelor aflate sub diagonala secundara a matricei.
Problema nr. 13
Se da fisierul elevi.in ce contine numele,  prenumele si clasa la care e asociat elevul. Sa se sorteze alfabetic şi să se afişeze elevii din fisierul de mai sus.
Problema nr. 14
Fie fisierul inventar.in ce contine denumirea, cantitatea si furnizorul unui produs aflat in gestiune, fiecare informatie fiind pastrata in fisier fiecare pe o linie. Sa se citeasca inventarul firmei si sa se scrie in fisirul urgent.out firmele corespunzatoare produselor cu cantitatea mai mica decat 3. 
Problema nr. 15
Se consideră un text cu maximum 255 de caractere în care cuvintele sunt separate prin unul sau mai multe spaţii. Primul caracter din textul citit este o literă, iar cuvintele sunt formate numai din litere mici ale alfabetului englez. Scrieţi un program care citeşte de la tastatură textul şi îl transformă înlocuind prima literă a fiecărui cuvânt care incepe cu o consoana, cu litera mare corespunzătoare, restul caracterelor rămânând nemodificate. Textul astfel transformat va fi afişat pe ecran.

Exemplu: dacă de la tastatură se introduce textul: catelus cu parul auriu se va afişa pe ecran: Catelus Cu Parul auriu
Problema nr. 16
Fişirele unu.txt şi doi.txt conţin fiecare dintre ele, numere întregi distincte ordonate crescător. Creaţi fişierul trei.txt şi apoi scrieţi în el, câte una pe linie, valorile distincte din cele două fişiere, în ordine crescătoare.
Problema nr. 17
În fişierul valori.txt  pe aceeaşi linie, despărţite printr-un spaţiu, se găsesc maximum 1000 de numere întregi. Scrieţi un program care să determine valoarea maximă şi valoarea minimă, împreună cu numărul de apariţii al maximului, respectiv al minimului. 

Problema nr. 18
Se citeste de la tastatura un numar natural n, 0<n<1000000. Sa se afiseze pe ecran, daca exista, un numar natural care este strict mai mare decat n si care are exact aceleasi cifre ca si n. Daca se gaseste un astfel de numar afisati in fisierul DATE.OUT mesajul Exista, altfel se va afisa mesajul  Nu exista.
Problema nr. 19

Să se scrie un program care să verifice dacă suma cifrelor de pe poziţiile impare şi suma de pe poziţiile pare ale unui număr natural n citit de la tastatură sunt egale. Poziţiile se numără de la dreapta la stânga începând cu poziţia 1. Să se afişeze pe prima linie a unui fişier sumele şi un mesaj corespunzător .

Ex. Se citeşte n=12345  în fişier se va afişa :    sp=6       simp=9         Nu coincid!

Problema nr.20

Să se scrie un program care să numere cuvintele dintr-un text citit din fişierul cuvinte.txt. Textul conţine cuvinte separate printr-un spaţiu, fără semne de punctuaţie, singurul semn de punctuaţie este ‘ . ‘ de la sfârşitul textului. Numărul de civinte se va afişa pe ecran.

Problema nr.21

Scrieţi un program care citeşte de la tastatură un vector X cu n elemente întregi şi afişează în fişierul atestat.txt  toate valorile vectorului care sunt prime; fiecare valoare va fi afişată pe câte o linie.
Problema nr.22

Se consideră un vector cu n componente numere naturale. Să se determine componentele vectorului cu cei mai mulţi divizori. Se va folosi un subprogram pentru citirea vectorului şi unul pentru aflarea divizorilor unui număr.

Problema nr.23

Să se scrie o funcţie recursivă care determină suma elementelor  pare dintr-un vector X de numere întregi. Se va afişa sum sau un mesaj corespunzător dacă nu există elemente pare.
Problema nr.24

Să  se scrie un program care citeşte din  fişierul   mat.txt o matrice pătratică cu elemente numere naturale. Să se calculeze suma elementelor divizibile cu 3 de pe diagonala secundară şi să se afişeze pe ecran suma sau un mesaj corespunzător dacă nu există astfel de numere.

Problema nr.25
Fişierul date.in conţine pe unica sa linie un număr natural n (n ≤ 1000000000). Să se determine „cifra de control” a acestui număr, efectuând suma cifrelor sale, apoi suma cifrelor acestei sume, etc., până se obţine o sumă formată dintr-o singură cifră. Rezultatul obţinut va fi scris în fişierul date.out.

	Ex.
	date.in
	date.out
	Explicaţie

	
	1971
	9
	1971→18→9


Problema nr.26

Fişierul date.in conţine pe unica sa linie un număr natural nenul n reprezentând numărul de pagini ale unuei cărţi (20 ≤ n ≤ 10000). Să se determine câte cifre au fost folosite la paginarea cărţii. Rezultatul obţinut va fi scris în fişierul date.out.

	Ex.
	date.in
	date.out
	

	
	100
	192
	

	
	date.in
	date.out
	

	
	15
	21
	


Problema nr.27

Fişierul date.in conţine pe prima sa linie un număr natural n (1 ≤ n ≤ 100), iar pe următoarea linie, separate prin spaţii, cele n elemente ale unui vector de numere naturale. Să se verifice dacă vectorul dat este o mulţime (în sensul cunoscut din matematică).
Problema nr.28

Fişierul date.in conţine: pe prima sa linie un număr natural n (
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), pe a doua linie, separate prin spaţii, cele n elemente ale unui vector a de numere întregi, pe a treia linie un număr natural m (
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), iar pe a patra linie, separate prin spaţii, cele m elemente ale unui vector b de numere întregi. Să se afişeze pe prima linie a fişierului date.out câte din elementele vectorului b sunt strict mai mici decât toate elementele vectorului a.

Problema nr.29

Fişierul date.in conţine pe prima sa linie un număr natural n (
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), iar pe următoarea linie, separate prin spaţii, cele n elemente ale unui vector de numere întregi. Sǎ se afişeze, separate prin spaţii, pe prima linie a fişierului date.out elementul (elementele) care apare (apar) de cele mai multe ori în vectorul dat.

Problema nr.30

De pe prima linie a fişierului date.in se citeşte n număr natural, 1 ≤ n ≤ 20, iar de pe următoarele n linii se citesc câte n numere întregi reprezentând elementele unei matrici. Se consideră că diagonalele matricei împart matricea în 4 zone: nord, sud, vest şi est. Se cere sǎ se calculeze suma elementelor impare din zona de nord a matricei (exclusiv elementele de pe diagonalele matricei) şi să afişeze suma obţinută în fişierul date.out.

Problema nr. 31

Fisier INTRARE.TXT contine doua linii. Pe prima linie apare un numar natural  N, iar pe a doua linie apar N numere natural separate prin cate un spatiu. Sa se creeze un fisier IESIRE.TXT care sa contina aceleasi numere de pe linia doi a fisierului INTRARE.TXT, cate unul pe linie, in ordinea descrescatoare a valorii acestora.

Problema nr. 32


Dandu-se un vector cu N elemente numere naturale, sa se scrie o procedura care sa afle maximul  dintre  cifrele  celor N numere. N si elementele vectorului sunt citite de la  tastatura.

Problema nr. 33

Se  da  o  matrice  A cu m linii  si  n coloane, cu  elemente  numere intregi. Sa se  afle  suma elementelor  aflate pe prima si ultima linie, pe prima si ultima coloana. Citirea se va face de la tastatura iar afisarea se va face in fisierul REZ.OUT.

Problema nr. 34


Se citeste de la tastatura un  vector  cu N  elemente numere naturale. Sa se localizeze  elementul  maxim, apoi: toate elementele de dinaintea lui sa se ordoneze crescator, iar cele de dupa el descrescator. Vectorul prelucrat va fi memorat in REZ.OUT.

 Problema nr. 35


Se citeste de la tastatura un  vector  cu N  elemente numere naturale. Sa se afle maximul dintre aceste elemente, apoi sa se scrie in fisierul MAX.TXT pozitiile pe care se afla maximul (fiecare pozitie pe cate o linie).

Problema nr. 36


Se da o matrice patratica de ordin  N. Sa se afle minimul si maximul dintre elemente aflate sub diagonala principala. N se afla pe prima linie a fisierului MATRICE.DAT, iar liniile matricei se afla pe urmatoarele N linii. Pe fiecare linie avem N numere naturale separate prin cate un spatiu. Rezultatul va fi memorat in fisierul REZ.OUT.

Problema nr. 37


Fisierul NUMERE.TXT contine pe primul rand un numar natural N, iar pe linia a doua cele N elemente ale sirului separate prin spatii. Realizati un program care creaza o lista simplu inlantuita avand drept chei elementele sirului  citit, apoi sa se afiseze pe ecran suma numerelor pare din lista.

Problema nr. 38


Un numar  natural se numeste perfect daca este egal cu suma divizorilor sai. Exemplu 6=1+2+3. Realizati un program care tipareste  in  fisierul  PERFECT.TXT, pe un singur rand cu spatii intre  ele, toate numerele perfecte situate in intervalul [a,b].  Numerele naturale a si b sunt citite de la tastatura. 

Problema nr. 39

Să se scrie un program care calculează „cifra de control” a unui număr întreg N efectuând suma cifrelor sale, apoi suma cifrelor acestei sume etc. până se obtine o sumă formată dintr-o singură cifră. Citirea numarului N se va face din fisierul DATE.IN iar afisarea se va face in fisierul DATE.OUT.

Ex. Cifra de control a numărului 1971 este 9 ( 1971 -> 18 ->9).

Problema nr. 40

Se citeste de la tastaturǎ un cuvânt de lungime cel mult 20 de caractere, format numai din litere mari. Sǎ se memoreze in fisierul DATE.OUT toate cuvintele distincte ce se pot forma prin eliminarea câte unui singur caracter din cuvântul dat.

Ex. Pentru cuvântul BINE se vor afisa, nu neapǎrat în aceastǎ ordine, cuvintele: INE, BNE, BIE, BIN.
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